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6-if cemecTp

TunoBble 3aJaHUA 1J1s1 KOHTPOJIbHOM PadoThI

I BapuanT
Pewmnts 3a1aun Ha SKCTpEMYyM:
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II BapuanT
Pemnte 3a1aun Ha dKCTpEMyM:
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Tunosblie BOIIPOCHI 1JIf IK3aMeHa

1. HeoOxoaumple yCIoBHS JOKAIBHOTO SKCTpeMyMa naudepeHnupyemMoit GpyHKIUu B OT-
KPBITOH 001acTH.

2. JlocTaTouHble yCIIOBUS 3KCTpeMyMa audepeHupyemMoit GyHKINH.

3. YcnoBHbI 3kcTpeMyM. Heonpenenennsie MHOkUTENN Jlarpanxa



4. Teopema Beitepitpacca 0 JOCTHKEHUU HAUOOJBIIETO0 U HAUMEHBIIIETO 3HAUYCHUS He-
IPEpBIBHOM (PYHKIIMU HA KOMIIAKTE

5. IlepeonpeneneHubie 3amaun. MeToa HAMMEHBIINX KBAJIPAaTOB KAK ONTHUMHU3ALHOHHAS
3aJ1aya JJIs CUCTEM JIMHEWHBIX alreOpandeckux ypaBHeHuid. HopmanbHas cucrema ypas-
HEHUU

6. HekoppekTHble 3amaun. MeToa MHUHMMH3ALMU CIVIKUBAIOUIET0 (YyHKIMOHAJIA JUIS
ypaBHeHus Openronema 1 pona.

7. MeTosibl MUHUMU3aLlUU KBAJAPAaTHUYECKUX (PYHKIIMOHAJIOB.

8. MeTo NOKOOPAMHATHOTO CITyCKa.

9. Beimykiible MHOKECTBA U BBINTYKJIbIe (hyHKIMU. KpuTepun BeImykinocTy GyHKuuu. Teo-
pema Kyna-Takkepa.



